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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba 
Em: 08/03/2021 

 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba, estado do 

Maranhão   do décimo período da décima primeira legislatura para o Biênio 2021 

a 2022. Aos oito dias do mês de Março de 2021 na sede da Câmara Municipal, 

situada na praça João Alves Costa S/N Centro, nesta cidade, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Maria do Perpetuo Socorro Santos Furtado, Helcimar 

Pereira Fialho, Ana Patrícia Dutra Santos Fonteles, Adevandro Oliveira Coelho, 

Miguel Borges Rocha, Francilene Martins Sousa, Otair de Sousa Dias, Emir 

Costa de Oliveira. Fica registrada ausência da vereadora Luzia Mota Ribeiro, 

por motivo de doença. A senhora presidente verificou o plenário e constatou 

que havia quórum suficiente para deliberação dos trabalhos, e declarou aberta 

a presente sessão solene. A senhora presidente fez uma oração juntamente 

com a vereadora Francilene Martins Sousa, e em seguida autoriza a secretaria 

da casa a fazer a leitura da ata anterior e a ordem do dia. Dando continuidade 

a senhora presidente distribuiu   aos vereadores o projeto de lei n°001/2021 do 

executivo. “Dispõe sobre a reestruturação do conselho Municipal de 

acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e 

desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da 

Educação CACS- Fundeb em conformidade com o artigo 212 - A constituição 

federal, regulamentado na forma de lei federal n°14.113, de 25 de dezembro de 

2020 e da outras providências. Em seguida a presidente da casa colocou em 

votação o requerimento de n°001/2021 de autoria do vereador Miguel Borges 

Rocha onde o mesmo foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

A presidente deixa franqueado a palavra onde os vereadores fizeram uma 

homenagem ao dia das mulheres. Nada mais a tratar por parte do executivo 

nem do legislativo a senhora presidente declara encerrada a presente sessão 

ordinária. Eu Helcimar Pereira Fialho, primeiro secretário da mesa diretora fui 
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autorizado a fazer a lavratura da ata que após lida em plenário será assinada 

por mim e pelos vereadores presente. 
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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba 
Em: 15/03/2021 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba, estado do 

Maranhão   do décimo período da décima primeira legislatura para o Biênio 2021 

a 2022. Aos quinze dias do mês de Março de 2021 na sede da Câmara 

Municipal, situada na praça João Alves Costa S/N Centro, nesta cidade, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Maria do Perpetuo Socorro Santos 

Furtado, Helcimar Pereira Fialho, Ana Patrícia Dutra Santos Fonteles, 

Adevandro Oliveira Coelho, Miguel Borges Rocha, Otair de Sousa Dias, Emir 

Costa de Oliveira, Luzia Mota Ribeiro, Francilene Martins Sousa. A senhora 

presidente verificou o plenário e constatou que havia quórum suficiente para 

deliberação dos trabalhos, e declarou aberta a presente sessão ordinária. A 

senhora presidente convida a vereadora Luzia Mota Ribeiro para fazer um 

momento de oração com os demais vereadores e visitantes. Em seguida 

autoriza a secretaria da casa a fazer a leitura da ata anterior e a ordem do dia. 

A senhora presidente apresentou aos vereadores o projeto de lei n°001/2021 

do executivo. “Dispõe sobre a reestruturação do conselho Municipal de 

acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e 

desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da 

Educação CACS- Fundeb em conformidade com o artigo 212 - A constituição 

federal, regulamentado na forma de lei federal n°14.113, de 25 de dezembro de 

2020 e da outras providências. O projeto acima citado foi apreciado, discutido e 

a provado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida foi 

distribuído o projeto de lei n°002/2021 do executivo “Ratifica o protocolo de 

intenções firmado entre município de Sambaíba como signatário, para 

constituição do Conectar- Consorcio Nacional de Vacinas das Cidades 

brasileiras cuja finalidade é a aquisição de vacinas para o combate a pandemia 

do novo corona vírus (COVID19) além de outras finalidades de interesse 

público relativa a aquisição de medicamentos, insumos e equipamentos na 
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área da saúde. Foi distribuído também o requerimento do vereador Miguel 

Borges Rocha de n°002/2021 requerendo-lhe: que seja providenciado com 

urgência que o caso requer, a perfuração de um poço artesiano, no povoado 

Museu, fato necessário, pois aquela comunidade está bebendo água 

contaminada com agrotóxico que vem das lavouras e contamina o lençol 

freático. Os requerimentos da vereadora Francilene Martins Sousa foi 

distribuído aos vereadores sendo requerimento de n°001/2021, requerendo 

lhes:Que seja providenciado a recuperação da bomba d’agua ou sua 

substituição caso a atual não haja conserto do poço da Vargem do Saco, desde 

o início deste governo (janeiro 2021) nunca mais funcionou e a população está 

sofrendo com a falta de água naquela comunidade em razão da falta de 

funcionamento daquela bomba. Requerimento n°002/2021 requerendo-lhe: que 

seja providenciado a substituição da caixa d’água do poço artesiano do 

povoado Caldeirão que se encontra rachada e aquela população está 

literalmente sem água porque água se perde toda em função da sua rachadura. 

O projeto de lei acima citado e os requerimentos ficaram para a apreciação dos 

vereadores. Nada mais a tratar por parte do executivo nem do legislativo a 

senhora presidente declara encerrada a presente sessão ordinária. Eu 

Helcimar Pereira Fialho, primeiro secretário da mesa diretora fui autorizado a 

fazer a lavratura da ata que após lida em plenário será assinada por mim e 

pelos vereadores presente. 
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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba 
Em: 18/03/2021 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba, estado do 

Maranhão   do décimo período da décima primeira legislatura para o Biênio 2021 

a 2022. Aos dezoito dias do mês de Março de 2021 na sede da Câmara 

Municipal, situada na praça João Alves Costa S/N Centro, nesta cidade, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Maria do Perpetuo Socorro Santos 

Furtado, Helcimar Pereira Fialho, Ana Patrícia Dutra Santos Fonteles, 

Adevandro Oliveira Coelho, Miguel Borges Rocha, Otair de Sousa Dias, Emir 

Costa de Oliveira, Luzia Mota Ribeiro, Francilene Martins Sousa. A senhora 

presidente verificou o plenário e constatou que havia quórum suficiente para 

deliberação dos trabalhos, e declarou aberta a presente sessão ordinária. A 

senhora presidente convida a vereadora Francilene Martins Sousa para fazer 

um momento de oração com os demais vereadores e visitantes. Em seguida 

autoriza a secretaria da casa a fazer a leitura da ata anterior e a ordem do dia. 

A senhora presidente colocou diante dos vereadores presentes para a votação 

do projeto de lei n°002/2021 do executivo e os requerimentos dos vereados. 

Nada mais a tratar por parte do executivo nem do legislativo a senhora 

presidente declara encerrada a presente sessão ordinária. Eu Helcimar Pereira 

Fialho, primeiro secretário da mesa diretora fui autorizado a fazer a lavratura da 

ata que após lida em plenário será assinada por mim e pelos vereadores 

presente. 
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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba 
Em: 22/03/2021 

 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sambaíba, estado do 

Maranhão   do décimo período da décima primeira legislatura para o Biênio 2021 

a 2022. Aos vinte e dois dias do mês de Março de 2021 na sede da Câmara 

Municipal, situada na praça João Alves Costa S/N Centro, nesta cidade, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Maria do Perpetuo Socorro Santos 

Furtado, Helcimar Pereira Fialho, Ana Patrícia Dutra Santos Fonteles, 

Adevandro Oliveira Coelho, Miguel Borges Rocha, Otair de Sousa Dias, Emir 

Costa de Oliveira, Luzia Mota Ribeiro, Francilene Martins Sousa. A senhora 

presidente verificou o plenário e constatou que havia quórum suficiente para 

deliberação dos trabalhos, e declarou aberta a presente sessão ordinária. A 

senhora presidente convida a vereadora Luzia Mota Ribeiro para fazer um 

momento de oração com os demais vereadores e visitantes. Em seguida 

autoriza a secretaria da casa a fazer a leitura da ata anterior e a ordem do dia. 

A senhora presidente colocou diante dos vereadores presentes o projeto de lei 

n/003/2021 oriundo do executivo, através do oficio 036/2021, que “dispõe 

sobrea unificação da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento e 

a Secretaria Municipal de Finanças e da outras providências”. O projeto acima 

citado, foi discutido e aprovado por 6 votos a favor e 3 contra pelos vereadores 

presentes na sessão. Foi apresentado também aos vereadores o projeto de lei 

de n°004/2021 oriundo do executivo, através do oficio 037/2021 que “dispõe 

sobre a Abertura de Créditos Adicional Especial e da outras providencias”, o 

projeto acima citado foi discutido e em seguida aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Nada mais a tratar por parte do executivo nem do 

legislativo a senhora presidente declara encerrada a presente sessão ordinária. 

Eu Helcimar Pereira Fialho, primeiro secretário da mesa diretora fui autorizado 

mailto:camara.sambaiba@gmail.com


 
 

ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SAMBAIBA CNPJ: 02.571.288/0001-80 

 

Endereço: Praça João Alves Costa, S/N, Centro, Sambaíba MA - CEP: 65830-000 

FONE : (99) 98539-2477                e-mail: camara.sambaiba@gmail.com 
COMPROMISSO, TRABALHO E PROGRESSO 

 
 

a fazer a lavratura da ata que após lida em plenário será assinada por mim e 

pelos vereadores presente. 
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